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« requirement »
Dispositif expérimental

Id="1"

Text = "Le Sled doit étre ca-
pable de reproduire le phéno-
mene de coup du lapin."

« requirement »
Déplacement des passagers

« requirement »
Encombrement

Id ="1.1"

Text = "Le Sled doit étre ca-
pable de déplacer des passagers
(volontaire ou mannequin) dont
la masse est comprise entre 30
et 150 kg avec une moyenne re-
présentative a 80 kg. La masse
de la plateforme, du siége et
des capteurs est de 50 kg"

Id ="1.2"

Text = "Le Sled ne doit pas dé-
passer 4,5 m de longueur pour
permettre une bonne circula-
tion dans la salle d’expérimen-
tation."

« requirement »
Sécurité des passagers

Id ="1.3"

Text = "Afin de garantir la sé-
curité des passagers, les accé-
lérations et décélérations ne
doivent pas entrainer le bascu-
lement de ’ensemble mobile."

« requirement »
Accélération

« requirement »
Vitesse

Id ="1.1.1"

Text = "Le Sled doit étre ca-
pable de fournir une accéléra-
tion ou décélération maximale
de 1g pendant 1s pour un essai
sur mannequin et de 0,3g maxi-
mum pendant 1s pour un essai
sur volontaire."

Id ="1.1.2"

Text = "La vitesse fournie par
le Sled ne doit pas excéder
3ms™!"
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« requirement »
Stabilité

Id ="1.1.1.1"
Text = "Le Sled doit étre
stable."

« requirement »
Précision

« requirement »
Robustesse

Id ="1.1.1.2"

Text = "Le Sled ne nécessite
pas d’étre fondamentalement
précis."

Id ="1.1.1.3"

Text = "Le Sled doit permettre
la réalisation d’essais répé-
tables."

« requirement »
Rapidité
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Id ="1.1.1.4"

Text = "Le Sled doit étre suffi-
samment rapide pour créer des
accélérations et décélérations
représentatives de la réalité
d’un choc."
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« requirement »
Marges de gain et de phase

« requirement »
Dépassement

« requirement »
Précision indicielle

Id ="1.1.1.1.1"

Text = "La marge de gain doit
étre au minimum de 7 dB et
la marge de phase doit étre au
minimum de 30°."

Id ="1.1.1.1.2"

Text = "Le premier dépasse-
ment doit étre inférieur a 20 %
pour une entrée en échelon
d’accélération afin de ne pas
étre ressenti par le volontaire."

Id ="1.1.1.2.1"

Text = "La précision doit étre
inférieure a 10 % en régime per-
manent, pour une entrée en
échelon d’accélération.”

« requirement »
Répétabilité

« requirement »
Temps de réponse

Id ="1.1.1.3.1"

Text = "Pour tout couple d’es-
sais de méme type, ’écart re-
latif entre ces deux essais doit
étre inférieur & +5%."

Figure A Diagramme partiel des exigences du Sled

Id ="1.1.1.4.1"

Text = "Le temps de réponse a
5% a une sollicitation en éche-
lon d’accélération ne doit pas
dépasser 0,25s."




Question 48

( Début )

Prédimensionnement

Modele sans correction

Ecart entre les performances
simulées n, et attendues ?

Non

simu

Modele avec correction
nsimu = nsimu + 1

Non et 1, # 0

Ecart entre les performances Oui

simulées n. et attendues ?

simu

=0

Dispositif expérimental
nexp = nexp +1

Ecart entre les performances

Oui

imulées ng;,,, et expérimentales n,,, 7

Ecart entre les performances
expérimentales n,,, et attendues ?

Oui

Figure B Graphe d’états du projet de développement du Sled



